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Acta No. 70. En la ciudad de Lagos de Moreno, Jalisco,                                                                                                  

siendo las 18:27, dieciocho horas con veintisiete minutos del día 31 treinta y uno 

de marzo del 2015 dos mil quince, se reunieron en Sesión Ordinaria de 

Ayuntamiento, en la sala ubicada en la Planta Baja de la Presidencia Municipal 

con domicilio en calle Juárez esquina con Francisco González León S/N zona 

Centro, los Regidores propietarios siguientes: C.P. Samuel Ruiz Gómez, 

Presidente Municipal Interino, Lic. Abril Yahaira González Rojas Síndico, C. María 

Marcela Saldívar Vega,  Maestra María Glafira Márquez Gûitron, C. Amparo 

Villalobos Noriega, Lic. Juan Ismael Montoya Rodríguez, C. Sergio Torres 

Venegas, C. Ruth Karina Jiménez Ávila, C. Lic. Rebeca Martín Guerra, C. Romelia 

Muñoz Flores, C.P. Leonardo Larios Hernández, así mismo está presente el Lic. 

Israel Esparza Mora en su carácter de Secretario General de este Órgano 

Colegiado, quienes fueron previamente citados.  

  

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Muy buenas tardes a todos, bienvenidos a esta Sesión Ordinaria de 

Ayuntamiento No. 70 celebrada el día de hoy martes 31 de marzo del año 

2015, siendo las 18:27 dieciocho horas con veintisiete minutos en la sala de 

sesiones Miguel Hidalgo del H. Ayuntamiento ubicada en la Planta baja de la 

Presidencia Municipal, bienvenidos todos.  

 

PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LISTA DE ASISTENCIA, 

DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E INSTALACIÓN DE LA 

SESIÓN.  

 

Por favor Señor Secretario General Lic. Israel Esparza Mora le solicito pasar 

la lista de asistencia correspondiente.  

 

Intervención del Secretario General Lic. Israel Esparza Mora. 

─Lista de asistencia para la sesión ordinaria de Ayuntamiento de fecha 31 

treinta y uno de marzo de 2015, le informo Señor Presidente que tenemos la 

asistencia de 11 once regidores.  

  

  Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Muy bien, gracias están 11 once regidores, se integra la regidora Leticia 

Moreno Anguiano, muy bien siendo una asistencia de 12 regidores. 

Gracias Señor Secretario, están 12 doce regidores de este ayuntamiento 

presentes por lo cual hay Quórum legal, se declara formalmente instalada la 

sesión, son válidos los acuerdos que en ella se tomen, continuamos con el  

siguiente Punto del orden del día.  
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SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LECTURA DEL ORDEN DEL 

DÍA Y EN SU CASO SU APROBACIÓN. 

 

ORDEN DEL DIA: 

I. LISTA DE ASISTENCIA, DETERMINACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL E  

INSTALACIÓN DE LA SESION. 

 

II. LECTURA DEL  ORDEN DEL DIA Y EN SU CASO SU APROBACION. 

 

III. LECTURA DEL ACTA NO. 69 DE FECHA  18 DE MARZO DE 2015  Y EN 

SU CASO LA APROBACIÓN DE LA MISMA. 

 

IV. PROPUESTA DEL PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO C.P. SAMUEL 

RUIZ GOMEZ. 

 

A. APROBACION DE  LA ADHESIÓN DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE 

MORENO, JALISCO AL PROYECTO MÉXICO CONECTADO 

COMPROMETIENDOSE A ACATAR SUS LINEAMIENTOS CON EL 

OBJETIVO DE CUMPLIR CON LAS POLÍTICAS, MECANISMOS Y 

ACCIONES NECESARIOS PARA BRINDAR ACCESO A INTERNET Y LA 

BANDA ANCHA EN TODOS LOS SITIOS Y ESPACIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES, EN EL CONTEXTO DE UNA RED TRONCAL Y UNA RED 

COMPARTIDA DE TELECOMUNICACIONES. 

B. AUTORIZACION PARA FACULTAR AL C. C.P. SAMUEL RUIZ GOMEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DE LAGOS DE MORENO, 

JALISCO PARA QUE EMITA LA SOLICITUD DE ADHESIÓN Y DEMÁS 

DOCUMENTOS RELACIONADOS CON EL PROCESO DE ADHESIÓN 

DE MUNICIPIOS CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LA CLÁUSULA 

DÉCIMA SEGUNDA “ESQUEMAS DE ADHESIÓN PARA LOS 

MUNICIPIOS” DEL ANEXO 3 DEL “CONVENIO ESPECÍFICO DE 

COORDINACIÓN PARA CONJUNTAR ACCIONES Y RECURSOS PARA 

CONTRIBUIR EN LA REALIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES DEL 

PROYECTO MÉXICO CONECTADO EN EL ESTADO DE JALISCO”. 

 

V. INFORME DE COMISIONES. 

 

VI. ASUNTOS GENERALES. 
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Por favor Señor Secretario General del Ayuntamiento ponga a 

consideración tanto la dispensa de  la lectura y su aprobación.   

 

Intervención del Secretario General  Lic. Israel Esparza Mora: 

─Se pone a consideración del Pleno la dispensa de la lectura del orden del 

día y la aprobación de la misma, quien esté de acuerdo sírvase levantar su 

mano por favor, son 12 doce votos a favor.    

   

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Bien aprobado por unanimidad de los presentes, pasamos al siguiente 

punto del orden del día.   

 

TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- LECTURA DEL ACTA NO. 69 DE 

FECHA 18 DE MARZO DE 2015 Y EN SU CASO SU APROBACIÓN.  

  

Por favor Señor Secretario.  

 

Intervención del Secretario General Lic. Israel Esparza Mora: 

─Se pone a consideración del Pleno la omisión de la lectura del acta con 

número 69 de fecha 18 dieciocho de marzo del 2015 de dos mil quince  y la 

aprobación de la misma, quien esté a favor sírvase levantar la mano, son 12 

doce votos a favor Presidente.  

 

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Aprobado por unanimidad de los presentes, pasamos al siguiente punto 

del orden del día.   

 

CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- PROPUESTA DEL 

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO C.P. SAMUEL RUIZ GÓMEZ.  

 

A. APROBACION DE  LA ADHESIÓN DEL MUNICIPIO DE LAGOS DE 

MORENO, JALISCO AL PROYECTO MÉXICO CONECTADO 

COMPROMETIENDOSE A ACATAR SUS LINEAMIENTOS CON EL 

OBJETIVO DE CUMPLIR CON LAS POLÍTICAS, MECANISMOS Y 

ACCIONES NECESARIOS PARA BRINDAR ACCESO A INTERNET Y 

LA BANDA ANCHA EN TODOS LOS SITIOS Y ESPACIOS PÚBLICOS 

MUNICIPALES, EN EL CONTEXTO DE UNA RED TRONCAL Y UNA 

RED COMPARTIDA DE TELECOMUNICACIONES. 
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Es cuanto Señor Secretario.  

 

Intervención del Secretario General Lic. Israel Esparza Mora: 

─Se pone a consideración del Pleno el presente inciso A de este punto, 

quien esté a favor sírvase levantar su mano, son 12 doce votos a favor.    

 

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Aprobado por unanimidad de los presentes. 

 

 

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Pasamos al siguiente inciso de este mismo Cuarto Punto del orden del día.   

 

B. AUTORIZACION PARA FACULTAR AL C. C.P. SAMUEL RUIZ GOMEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL INTERINO DE LAGOS DE MORENO, 

JALISCO PARA QUE EMITA LA SOLICITUD DE ADHESIÓN Y DEMÁS 

DOCUMENTOS RELACIONADOS CON EL PROCESO DE ADHESIÓN 

DE MUNICIPIOS CONFORME A LO ESTABLECIDO EN LA CLÁUSULA 

DÉCIMA SEGUNDA “ESQUEMAS DE ADHESIÓN PARA LOS 

MUNICIPIOS” DEL ANEXO 3 DEL “CONVENIO ESPECÍFICO DE 

COORDINACIÓN PARA CONJUNTAR ACCIONES Y RECURSOS 

PARA CONTRIBUIR EN LA REALIZACIÓN DE LAS ACTIVIDADES 

DEL PROYECTO MÉXICO CONECTADO EN EL ESTADO DE 

JALISCO”. 

 

Es cuanto Señor Secretario.  

 

Intervención del Secretario General Lic. Israel Esparza Mora: 

─Se pone a consideración del Pleno el presente inciso B de este punto, 

quien esté a favor sírvase levantar su mano, son 12 doce votos a favor. 

 

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Gracias compañeros, aprobado por unanimidad de los presentes 

sabemos que definitivamente el Internet es una herramienta tan necesaria el 

día de hoy para tener conectadas  nuestras zonas urbanas y nuestras zonas 

rurales además de la importancia que tiene en la educación el cual bueno 

pues va a ser una herramienta aprovechada por todos nosotros los 

Laguenses en los espacios públicos que se destinarán que son más de 40 

cuarenta, muchas gracias compañeros. 
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SE INSERTAN Y/O TRANSCRIBEN DOCUMENTOS RELACIONADOS.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Pasamos al siguiente punto del orden del día.  

 

QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- INFORME DE COMISIONES  

 

─Les cedo los micrófonos, ¿alguien quiere dar su informe de comisiones? 

tiene el uso de la voz la Maestra María Glafira Márquez Guitrón.  

 

En uso de la voz la regidora Maestra María Glafira Márquez Guitrón:  

─ Me permito hacer de su conocimiento que por una omisión de mi parte en 

la sesión pasada,  al leer  los galardonados de Premios “Mi Ciudad” omití el 

nombre del C. Hugo Acosta en el Mérito Artístico, aunque fue pasado por 

Comisión y estaba aprobado ya que estuvimos reunidos previamente la 

Comisión de Cultura y fue una omisión de mi parte entonces quisiera decir 

que pues él está avisado ya de que es merecedor de este premio, quisiera 

hacer de su conocimiento esto si hay alguna objeción o si están de acuerdo 

en otorgárselo.  
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Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Muy bien lamentamos que se haya hecho esa omisión, somos humanos 

todos entonces tomamos la reconsideración, le pido Señor Secretario someta 

a votación la aprobación de que el C. Hugo Acosta sea acreedor al mérito 

artístico en estos Premios “Mi Ciudad” que se llevarán a cabo el día de hoy 

aquí en nuestra ciudad de Lagos de Moreno.  

 

Intervención del Secretario General Lic. Israel Esparza Mora: 

─Se pone a consideración del Pleno la propuesta ya mencionada, quien esté 

a favor sírvase levantar su mano, son 12 doce votos a favor Presidente.    

 

Intervención del C. Presidente Municipal Interino C.P. Samuel Ruiz Gómez: 

─Aprobado por unanimidad de los presentes, pasamos al siguiente punto 

del orden del día.  

 

SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.- ASUNTOS GENERALES. 

 

─¿Alguien que quiera tratar asuntos generales?, no habiendo asuntos 

generales siendo las 18:30 dieciocho horas con treinta minutos del día 31 de 

Marzo del 2015 en Lagos de Moreno damos por terminada esta Sesión 

Ordinaria de Ayuntamiento.  

 


